



«По горячим следам» задержан 20-летний горловчанин, который подозревается в совершении грабежа в отношении подростка. В милицию поступило сообщение от жителя Центрально-Городского района г. Горловки о том, что по улице Кирова двое неизвестных под предлогом позвонить завладели дорогим мобильным телефоном его несовершеннолетнего сына. Через некоторое время по имеющимся описаниям милиция задержала подозреваемого.

Как рассказал и.о. начальника Центрально-Городского РО [Горловского ГУ](#) подполковник милиции Александр Буденный, сотрудниками сектора уголовного розыска райотдела милиции был установлен и задержан 20-летний ранее судимый за аналогичное преступление местный житель, который в содеянном сознался и добровольно выдал милиционерам мобильный телефон. Сейчас задержанный находится в ИВС г. Горловки, в отношении него возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 186 (грабеж, совершенный повторно) УК Украины, санкция которой предусматривает наказание от четырех до шести лет лишения свободы. В отношении второго фигуранта избрана мера пресечения - подписка о невыезде. Следствие продолжается.

"Горловский Медиа Портал"